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Физика, 9 класс

I вариант

1. Пo графику зависимости скорости тела от времени определите ускорение 
тела в момент времени Зс.
А) 20 м/с2.   В) 15 м/с2.   С) 80 м/с2.   D)0.  Е) 5 м/с2.
2. Укажите формулу, по которой определяется вес тела, поднимающегося с ускорением вверх.
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3. Определите массу мяча, который под действием силы 0,1 Н получает ускорение 0,2 м/с2.

A) 0,005 кг B) 0,5 кг  C) 0,05 кг  D) 0,65 кг  E) 5 кг

4. Шары массой m1 = 5 г и m2 = 25 г движутся на встречу друг другу со скоростями v1 = 8 м/с и 

v2 = 4 м/с. После неупругого удара скорость шара m1 равна (координатную ось направить по направлению скорости первого тела)
A) 2,5 м/с  B) 5 м/с  C) 3 м/с  D) -2 м/с   Е)-4м/с

5. Начальная скорость тела при свободном падении равна нулю, ускорение свободного падения принять равным 10 м/с2 . Какой путь будет пройден телом за 4 с?

А) 80 м    В)  160 м   С)  2,5 м   D)  40 м   Е) 20 м 

6. Автомобиль массой 5000 кг движется равномерно по прямой горизонтальной дороге. Коэффициент трения шин о дорогу равен 0,03. Определите силу тяги, развиваемую двигателем. 

(g = 10 м/с2 ) 

А)1520Н  В) 1400 Н   С)147 Н   D)1500 Н    Е)150Н
7.  У поверхности Земли (т. е. на расстоя​нии R от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36 Н. Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 2 R от центра Земли?
А) 18 Н   В) 12 Н  С) 4 Н    D) 9 Н    E) 36 Н
8. Прямолинейное движение тела, скорость которого задана уравнением v=2+t, будет:

A) равномерным.   B) равноускоренным с а=0,5м/с2.    С) равноускоренным с а=1м/с2. D) равноускоренным с а=2м/с2.  E) равноускоренным с а=3м/с2.

9. При движении по выпуклому мосту радиусом 40 м водитель оказался в состоянии невесомости, если автомобиль двигался со скоростью 
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                            A) 4 м/с B) 25 м/с  C) 20 м/с  D) 10 м/с  E) 5 м/с

10. Хоккейная шайба пересекла ледяное поле длиной 60 м за 4 с и остановилась. Значит хоккеист, ударив клюшкой по шайбе, сообщил ей начальную скорость:

A) 25 м/с  B) 35 м/с C) 45 м/с D) 30 м/с E) 40 м/с 
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II вариант

1. По графику зависимости скорости тела от времени определите путь, 
пройденный телом за 4с.

A)  32 м.  В) 8 м.   С) 48 м.   D) 24 м.   Е) 16м.

2. Укажите формулу закона Гука.
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3. Если под действием силы 10 Н тело движется с ускорением 5 м/с2, то его масса

A) 50 кг  B) 2 кг  C) может быть любой  D) 0,5 кг  E) 5 кг

4. Граната, летящая со скоростью 15 м/с, разорвалась на два осколка массами 6 кг и 14 кг. Скорость большого осколка возросла до 24 м/с по направлению движения. Найти скорость и направление движения меньшего осколка, если осколки движутся вдоль первоначального направления снаряда 

А)-106 м/с.  B) 6 м/с.   C) -6 м/с.  D) 106 м/с.   E) 45 м/с.
5. Определите скорость в конце свободного падения камня, если он падал 2,5 секунды из состояния покоя (g=10 м/с2)
A) 4,0 м/с.  B) 25 м/с.  C) 20 м/с.  D) 22 м/с.  E) 1,86 м/с.

6. Две   силы   F1=2   Н   и   F2 = 4   Н  приложены   к   одной   точке   тела.    Угол  между векторами F1   и   F2   равен 90°. Чему равен модуль равнодействующей этих сил?

А) 6 Н   В) 2 Н  С) 
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 Н    D) 20 Н    E) 3 Н

7. Сила гравитационного взаимодействия между двумя шарами массами m1=m2=1 кг на расстоянии R  равна F. Чему равна сила гравитационного взаимодействия между шарами массами 3 и 4 кг на таком же расстоянии друг от друга?

А) 7F   В) 49F  С) 144F    D) F    E) 12F
8. Уравнения движения двух тел: х1=4+2t и х2=8-2t. Найти время и место встречи.

А) t=3c, x=8м  В) t=4c, x=9м  С) t=2c, x=7м  D) t=5c, x=5м  E) t=1c, x=6м 

9. При увеличении скорости вращательного движения в 2 раза и уменьшении радиуса окружности в 4 раза центростремительное ускорение тела

A) не изменяется. B) увеличится в 8 раз. C) увеличится в 16 раз.  D) уменьшится в 2 раза. 
E) увеличится в 2 раза. 

10. Поезд за 20 с достиг скорости 25 м/с, двигаясь с ускорением 0,2 м/с2. За это время он прошел путь

A) 1960 м.  B) 460 м.  C) 2000 м.  D) 1440 м.  E) 810 м
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